

里皮:抱着夺冠的目标打八强战

# 恒大,再给大家来点快乐!

今晚20时,广州恒大将于2013亚冠联赛1/4决赛首回合较量中,主场对阵卡塔尔球队莱赫维亚,领跑亚冠射手榜的穆里奇,以及终将在亚冠亮剑的埃尔克森,承载着恒大主场争胜的重任,而先后后客的两回合赛程也意味着:志在“荣耀亚洲”的恒大此战要避免失球,后防线必须力求稳固。 张华玮 整理

## 卡塔尔新豪门一点不弱

莱赫维亚队是首次打入亚冠八强。这支拥有王室背景的卡塔尔球队突出金元效应,其崛起周期与恒大也是惊人的相似——2010—2011赛季,其首次参加卡塔尔联赛即捧取冠军,同恒大升入中超即夺冠如出一辙;2011—2012赛季莱赫维亚也是成功卫冕;不过上赛季莱赫维亚落到了亚军位置。

莱赫维亚金元效应的最突出方式就是外援数量——其一队阵容中共有13位外援。中国球迷更是了解卡塔尔的归化球员政策,其归化国脚塞巴斯蒂安正是核心人物,这位号称“海湾第一前锋”的强力攻击手曾在2008世预赛上对中国队打入绝杀球,从而帮助卡塔尔队挤掉中国打入了亚洲十强赛。本赛季亚冠上,塞巴斯蒂安与突尼斯国脚尤瑟夫均已打入4球,尽管其个人入球数据无法同穆里奇的8球相比,但这两人仍是亚冠中很显组合威力的攻击组。



## 里皮:抱着夺冠的目标出击

里皮表示,在过去一年之中恒大取得了长足的进步,队员都取得了不小的成长,球员的技战术也有进步。“我的球队今年并没有给对手太多的机会,目前为止中超的丢球只有11个,丢球非常少,训练中我们做好了充分准备,防守好是整个队都参与,进攻好也是全队参与,我不认为我们防守有什么问题。”里皮说。

八强赛之中,恒大今年引进的外援埃尔克森将获得出场资格,里皮也直言自己对埃尔克森抱有很大期望:“我对

埃尔克森抱有非常大的期望,希望把中超的表现也带到亚冠的赛场上。”

值得一提的是,有媒体认为今年是恒大夺取亚冠的最佳时机,如果错过了这次机会,夺冠就会非常难。对此里皮并不这样认为:“我不明白外界为什么有这样的论断,并不存在今年夺冠更容易,明年更难的说法,要想取得亚冠冠军都是很困难的,我们靠实力而不是运气闯到亚冠1/4决赛,不过对手实力也很强大,所以比赛会很困难。我们将抱着夺冠的目标来打这场比赛。”

## 皖将姚灵亚青会摘铜

星报讯(记者 江锐) 第二届亚洲青年运动会正在南京进行。安徽小将姚灵通过顽强拼搏,最终以152公斤的总成绩获得举重女子48公斤级铜牌。

据了解,今年16岁的姚灵是铜陵市女子举重名将,拥有诸多的冠军头衔,有着丰富的大赛经验。在本次比赛举重女子48公斤级决赛中,姚灵以抓举67公斤、挺举85公斤、总成绩152公斤摘得季军,冠军被我国另一名选手蒋惠花摘得,银牌落入了泰国选手素扎龙囊中。此次中国女子举重队共由8名队员组成,其中姚灵是安徽籍唯一一名选手。

## 池州第三届全国绿运会进入倒计时

星报讯(李海跃 记者 何良海) 第三届全国绿运会将于10月18日~11月11日在池州市隆重举行。这是池州市继2011年、2012年连续两年成功举办全国绿色运动大会后,第三次举办此项赛事。

本届绿运会为期24天,届时将举办蹴球、徒步走(健身走)、健身瑜伽、木球、荷球、柔力球、社会体育指导员展示、自行车、跳绳等比赛及展示项目,预计届时将有来自全国各地3000名运动员参赛。

## 曼城主场四球大胜纽卡

星报讯 昨日凌晨,新赛季英超首轮一场焦点战在伊蒂哈德球场展开争夺,曼城主场4:0大胜纽卡斯尔,席尔瓦先拔头筹,阿圭罗扩大比分,泰勒半场结束前被红牌罚下,亚亚·图雷和纳斯里又锦上添花,新援内格雷多打入好球被误判无效。曼城在首轮力压曼联登上榜首。

# 池州“排列五”头奖频出

星报讯(朱宝珍) 8月13日,全国联网排列3子玩法排列五13218期开奖,开奖号码为“1+4+7+8+2”,全国开出头奖23注,我省开出1注,我省唯一一注头奖被池州市26001网点一彩民张先生(化名)独揽,喜获10万元奖金。

这注头奖是继13205期和13206期头奖之后的第3注,仅10多天的时间池州小城中出3注排列5头奖,让彩民们精神大振。说起8月13日中出头奖的张先生,特

别令人感叹。

张先生是位老彩民,一直对排列三、排列五玩法情有独钟。张先生是生意人,有自己的店铺,店内打理需要自己亲力亲为,所以很少有时间到彩票站坐下来买彩票。为了生意、娱乐两不误,张先生托彩票站购置一张排列三走势图挂在店内,在自家店生意闲顿时,他就会研究号码走势,找出自己心仪的号码,然后进行电话投注。

8月13日那天,张先生像往常一样,精心选出自己的中意号码,包括排列三、排列五,其中一张6元3注单式票第2注号码“1+4+7+8+2”,与当期开奖号码相吻合,张先生喜获奖金10万元。

8月14日,26001网点孙老板,一早开门发现自己网点中出排列五头奖10万元。他赶紧拿出店内电话投注的彩票,因为电话投注的彩票很多,他必须细心地一一核对。经过一段时间的仔细核查,这10

万大奖正是电话投注的张先生所中,孙老板立马电话告知张先生这一喜讯。

池州26001网点位于市中心繁华地段,门面租金昂贵,于是孙老板量力而行,租下一间仅有几个平方的楼间过道。但孙老板为人忠厚老实,诚实守信,业务精,善于荐号。该店经营9年来,生意红红火火,彩民中奖更是家常便饭。今年到目前为止,就排列五这一种玩法,该店已中出3注头奖,可谓是彩民们的宝地。

# 新彩民喜中大乐透二等奖

星报讯(朱宝珍) 8月12日,超级大乐透13093期开奖,开奖号码为前区:“01+05+17+18+26”,后区为“05+07”,全国开出一等奖6注,二等奖59注,我省开出一等奖1注,二等奖4注。其中一注二等奖被池州市26084网点一彩民汪女士(化名)一举拿下,获奖金36407元。

说汪女士是彩民有点勉强,因为她才刚刚开始买彩票。13日一大早,汪女士带着丈夫一起来市体彩中心领奖。讲起中奖过程,汪女士丈夫眉飞色舞起来。他说,在这之前,他们从未涉足过彩票,就在几天前老婆拿回一张大乐透中奖票,说她中了5元钱,那高兴劲,好似中了500万!“我老婆十分贤惠,是位相夫教子的好老婆,平日里我工作很忙,无暇顾及她和孩子,她除了照顾家庭,也没有其他爱好。为了让老婆生活变得充实一点,我觉得让她培养个买彩票的兴趣爱好也不错。这不,事隔两期,老婆就中

了大乐透二等奖。其实,对我来说,中奖不是最主要的,看着老婆高兴我就很开心!”汪女士的丈夫说。

当期,汪女士中奖的彩票号码为:前区“01、05、17、18、26”,后区“07、12”,后区一号之差,错失百万大奖。在往常,大乐透奖池金额富足时,二等奖的奖金

怎么也有个几十万元,这次很例外,汪女士仅收获3万余元。不过汪女士表示一点也不遗憾,她说:“我真的很高兴,没想到自己会中这么大的大奖,我纯粹是玩玩而已。不过,要感谢26084网点老板娘,因为是老板娘介绍我买彩票的。一定要买挂鞭炮去网点放放!”

## 超级大乐透

特别提示

当前奖池: 19111160.74 元

上期开奖号码: 17、19、20、22、26+06、08

全国中出一等奖 注, 大奖出自 省(区)

大乐透开奖日: 周一、周三、周六

超级大乐透 七星彩

排列三 顶呱刮

11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩  
移动用户发88到10658388  
开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办  
官方网站: www.ahtc.gov.cn  
官方微博: http://weibo.com/anhuitai

## 步步高中奖“报销”住院费

星报讯(代笔) 体彩即开票“步步高”登陆阜阳已有一段时间了,此款以绿色为主色调,轻快活泼的即开票给炎炎的夏日带来一阵清凉。前不久阜阳市刚中出“步步高”十万元大奖,这两天同样位于阜阳市区的17183号网点又传来喜讯,该网点一彩民喜中3000元。

据17183网点业主孙女士介绍,该彩民是不久前不幸受伤前来阜阳第二人民医院就医的一名患者,住院期间中午出来吃饭顺路来到彩票站,一进门就看了中体彩即开票“步步高”,刚刮了3张票,就出了一个3000元的大奖。这让该彩民本来因病而沮丧的心情开朗不少,他还笑着和大家开玩笑说:“塞翁失马,焉知祸福,这下等于把住院费全给报销了。”